

Ca ucenic să ai țelul înaintea ochilor

Verset călăuzitor: Luca 14.26

În Luca 14.26, Domnul prezintă prima mare condiție pentru ucenicie:

Luca 14.26: Dacă vine cineva la Mine și nu-și urăște ... chiar propria sa viață, nu poate fi ucenic al Meu.

[...] Cine vrea să-și rezerve dreptul de a-și urmări propriile interese în viața sa nu va fi un ucenic bun!

Faptul că renunți la propria viață pentru un scop este demonstrat cel mai clar de sportivii care se antrenează pentru Jocurile Olimpice. Acești sportivi își dedică viața scopului de a câștiga o medalie olimpică. Ei fac în mod voluntar sacrificii enorme pentru a-și atinge scopul. De exemplu, ei trebuie să sacrifice alte interese și activități din viața lor. Acestea trebuie să fie puse pe planul doi, ca să spunem așa. Programul lor de pregătire le cere să renunțe la toate lucrurile care nu fac parte din plan - fie că este vorba de mâncare sau de alte activități care intră în conflict cu obiectivele lor. Ei trebuie, așa cum se spune în Matei 16.25, să-și „piardă” viața pentru a atinge acest obiectiv. Trebuie să renunțe la multe dintre lucrurile de care se bucură prietenii lor - petreceri și altele asemenea - astfel încât performanța lor să nu aibă de suferit. Practic, trebuie să mănânce, să doarmă și să se antreneze, mereu cu un singur scop în minte. Și, așa cum am mai spus: o fac de bunăvoie! Trebuie să facă sacrificii ani de zile! Este incredibil de trist pentru că fac totul pentru un preț pământesc și pentru o faimă care va trece, dar ilustrează ce înseamnă să-ți sacrifici viața. Pentru noi, sacrificiile pe care le facem pentru Împărăția lui Dumnezeu nu sunt pentru o glorie trecătoare printre oameni, ci pentru gloria lui Dumnezeu!

Nu spunem că Domnul nu vrea să ne bucurăm de viață. El *nu* spune că ar trebui să renunțăm la lucrurile naturale - recreere, etc. - lucruri pe care Dumnezeu „ni le dă din belșug, ca să ne bucurăm de ele” (1 Timotei 6.17). Ideea este: trebuie să tratăm aceste lucruri, care ne-ar putea interesa, cu dispreț *în comparație* cu cerințele pe care Hristos le are față de noi.

Suntem pregătiți să facem aceasta? Suntem dispuși să acordăm prioritate Domnului în fața tuturor [...] intereselor din viața noastră? Acesta este primul principiu, pe care Domnul îl stabilește pentru adevărata ucenicie. [...]

Tradus de la: [Als Jünger das Ziel vor Augen](#)
Din „Discipleship – Its Terms, Test and Reward”,
după o prelegere ținută în Walla Walla (Washington) la 24 iunie 1996.